Vážení výtvarníci, posílám pár nápadů na domácí tvorbu. Vzhledem k tomu, že nevím, jak jste doma vybaveni, co se týče papírů, dobrých štětců a podobně, posílám jen témata vhodná ke zpracování, nikoliv techniky. K těmto tématům si můžete libovolně doplňovat práce podle svých nápadů, samozřejmě můžete tvořit na témata jiná. Portréty rodinných příslušníků v rouškách a návrhy na originální a osobité roušky vás jistě mocně inspirují… Přeji pěkný tvořivý čas.

Téma ZVÍŘATA
Pokud jste u babičky, přijměte jako model např. králíky, slepice, nebo husy. Pokud máte psa, nebo kočku, zkuste namalovat jejich portrét. Můžete samozřejmě zachytit celou zvířecí postavu. Pokud nemáte přístup k živým zvířatům, pracujte s fotografií.
Např: králík se šel nechat vyfotit k fotografovi, nebo kočka potřebuje fotku na pas. 
Starší děti: co nejvěrnější zachycení podoby zvířete, barevnost srsti, pohled očí, lesk peří. Vyjádření reality. Můžete rovněž zachytit výřez obličeje, jen nějakou část.

Téma ROSTLINY
Pokud můžete jít na chvilku ven na trávu, nasbírejte si rostliny, které začínají růst, například sedmikrásky, fialky, kopřivy. Můžete použít i rostliny, které máte doma, např. jarní petrklíče v květináči, nebo pokojové.
Věnujte se studijní kresbě listů a zkuste vyjádřit tvary a barvy, které vidíte. Doporučuji zvětšení alespoň 3 krát větší než ve skutečnosti, např. u fialky, neplatí pro fíkus…
Starší děti: zkuste karikaturu květiny, zjednodušte a zdůrazněte to, co je na rostlině výrazné a pro ni charakteristické, například mnohonásobně zvětšené ostny na kopřivě.

Téma POHLED Z OKNA
Nakreslete pohled z okna, např. na dvorek, nebo na ulici, nejlépe formát A4. Pokud vám může tuto kresbu někdo okopírovat, doplňte kopii tím, co byste na svém pohledu chtěli změnit. Např. proměňte králíkárnu za bazén, felicii za BMW, souseda za ženicha. Můžete pracovat formou koláže a nové věci najít například v časopisech, vystřihnout a vlepit.
Starší děti: nakreslete pohled z okna co nejvíce realisticky, originál, nebo kopii změňte barevně podle fantazie, např. ulice po barevném dešti, pracujte volně a hravě s barvou.




