Vážení výtvarníci, posílám další možnosti k tvorbě. K tématům zvířat, rostlin a pohledům z okna se můžete volně vracet, pokud potřebujete inspiraci, zkuste třeba něco z mých nápadů…

ZVÍŘATA
Velikonoce u zvířat. Kdo koho přišel navštívit a vymrskat. Jak to vypadá u zvířat doma, jak mají své zvířecí velikonočně upravené, výzdoba doupat, brlohů a jeskyní, vajíčka v dutinách stromů, věnce na „dveřích“, sváteční výzdoba z jarních květin apod.
Menší děti: podoba zvířete, které se chystá na velikonoční návštěvu. Vymyslet nějaký detail, např. Klobouk s hnízdem a vajíčky nahoře na hlavě, stužky kolem kopýtek, pomlázka v tlamičce.
ROSTLINY
Vezměte venku větvičku ze stromu, na vesnicích je jich tost podél cest i ostříhaných. Rozdělte plochu papíru na tři políčka. Do prvního pole nakreslete mnohonásobně zvětšený detail větvičky s pupenem, do druhého vymyslete, jak bude vypadat list a květy, které se z pupene vyklubou, nebojte se fantazie, do třetího pole vymyslete, jak bude vypadat plod stromu. Fantazijní práce na uvolnění, na stromě může vyrůst cokoli. Větvičku si dejte do vody, za pár dnů můžete pozorovat, co na ní opravdu vyrostlo a srovnávat váš výsledek s plánem přírody.
Menší děti: Kouzelný strom, na kterém roste např:to co potřebuji, to co mi chybí, to co by se hodilo lidem v nouzi, to co by se hodilo zvířatům, to co by mi chutnalo…
POHLED Z OKNA
Nalezená zákoutí, např. staré harampádí v rohu zahrady, v koutě ve stodole. Směsice věcí, které se třeba budou někdy na něco hodit. Kout zahrady, např. opřená kolečka o kompost, hrábě, motyčky, rozpadlá šopa u sousedů, odstavený rozbitý traktor, nebo jeho část… Studijní kresba, snaha o vyjádření atmosféry místa. Zajímavou část kresby, výřez, můžete využít jako předlohu k malbě, pracujte v cyklech, tzn. dva a více výřezů zpracujte barevně.
Menší děti: představte si starou opuštěnou zahradu plnou vysoké trávy, starých polámaných stromů a neprostupných keřů. Jak byste tuto zahradu upravili, vyčistili a co nového byste si v takové zahradě přáli mít?
APRÍLOVÉ POČASÍ
Prožitková malba do své, předem připravené kresby krajiny. Můžete pracovat rovněž s obrázkem z časopisu. Najednou přijde sněhový mrak a krajina se začne měnit. Pokud Vám rodiče dovolí, malujte pomocí tupování štětci, malými kousky houbiček na nádobí, experimentujte. Jako materiál na sníh zkuste použít pastu na zuby.
VELIKONOČNÍ VÝZDOBA
Nezapomeňte na výzdobu vašich domovních dveří. Věnec můžete vyrobit například z kartonu a omotávat provázky, nebo nastříhanými pruhy látek, tak, aby měl jasné jarní barvy a přinášel radost. Můžete využít také různé větvičky a ozdobit je stužkami. Nezapomeňte na tradici barvení vajíček.




