Vážení a milí výtvarníci, posílám další sérii nápadů k domácí výtvarné tvorbě, díl třetí:
ROSTLINY
Šiška. Najděte venku šišku libovolného stromu a pozorujte ji. Natočte ji tak, ať ji můžete pozorovat shora. Upravte si formát papíru z obdélníku na čtverec. Tvary, které vidíte, zvětšete a kreslete, řaďte je směrem od středu papíru ven. Vznikne vám motiv květu. Vybarvěte jednotlivá pole tak, aby tří základních barev (modré, žluté a červené). Varianta pro kreslíře: pokud nechcete, nebo nemáte barvy, můžete si jednotlivá pole lehce podbarvit pastelkami. Představte si, že políčka jsou pokojíčky pro malá zvířátka a nakreslete pohled do obřího domu plného včelek, myšek, pavouků, berušek apod.
Starší děti: Pracujte v cyklu dvou a více obrázků. Jednotlivá pole vybarvěte např. studenými a teplými barvami, zesvětlujte nebo ztmavujte barevnost směrem ke středu. Míchejte valéry barev postupně po nepatrných krocích, tak, aby se ve výsledku stupňovaly jako barevné schody směrem ke středu, k vrcholu.
ZVÍŘATA
Stopy. Sledujte stopy zvířat na louce, nebo na zahradě. Pokud nemáte žádné k dispozici, použijte knihy, nebo počítač. Stopy nakreslete a zvětšete. Rozdělte je na jednotlivá pole a vystřihněte. Podle těchto tvarů vystřihněte tvary jim podobné z houbičky na nádobí. Je pravděpodobné, že tvar přesně netrefíte a vymyslíte stopu nového živočišného druhu. Barevné, nebo bílé papíry upravte na tvar čtverce a pomocí obtiskování pomocí vodových, nebo temperových barev vyrobte prostírání na stůl pro každého člena rodiny.
Starší děti:
Vymyslete originální stopu zvířete, může být velmi fantazijně uvolněná, zvětšete ji a vystřihněte z papíru opatrně nůžkami na nehty. Pomocí této šablony vytvořte prostírání na stůl, tupujte polosuchou houbičkou. Zkuste varianty volného průchodu zvířete po stole, řazení do řad, nebo např.  zhušťování směrem ke středu čtverce.
PROSTOROVÁ PRÁCE
Využijte krásného počasí. Na zahradě, nebo v parku vytvořte domeček pro zvířátka, průlezky, žebříčky, výtahy pro myšky, žáby, slunící plošiny pro hady a ještěrky. Použijte kamínky, klacíky, mechy a trávu. Objekty vyfoťte.
Starší děti:
Vyberte si jeden strom, nebo keř. Představte si, že tento strom má sílu přivolat déšť, který krajina potřebuje. Jak by ho mohl člověk poznat? Ozvláštněte tento strom pomoci přírodnin, například ho ohraničte kamínky, ozdobte mu kmen věnečkem ze sedmikrásek, nebo podobně. Práci vyfoťte.
