Další výtvarná témata ke zpracování, díl čtvrtý:
HRA NA CHAMELEONA (podobná hře na čtverečky).
Ve středu plochy papíru A5 nebo A4 vystřihněte dvě kolečka vedle sebe. Kolečko, stejně velká mezera, kolečko, přibližně jako když kreslíte portrét. Na různé papíry můžete vyzkoušet různé velikosti, průměry koleček, od tří do osmi cm. Kolečko na levé straně vystřihněte nůžkami na nehty. Vyberte si ve dvoře, v zahradě, nebo na louce barvu, kterou dobře vidíte z jednoho stanoviště, např. barvu stromu, nebo vrat na stodole. Do pravého kolečka zkoušejte postupně namíchat co nejpřesnější odstín barvy, který vidíte vystřiženým otvorem. Při pozorování a porovnávání barev mějte ruku s papírem nataženou. Míchejte odstín tak dlouho, až budete mít pocit, že jsou kolečka stejná.
Tuto hru zkoušejte vícekrát, zachyťte např. několik odstínů zelené, barvy kmenů stromů, fasády domů, stodol, plotů a podobně. Až budete mít několik variant na papíře, můžete hrát hru s ostatními členy rodiny. Na označených stanovištích budou z možné nabídky vašich výtvorů hledat barvy, podle kterých jste pracovali.
Vhodné techniky: pastelky, suchý a olejový pastel.
Menší děti: HRA NA ČTVEREČKY
Rozstříhejte plochu papíru na malé čtverečky, velikost pexesa, nebo menší. Použijte tvrdý papír. Na zadní stranu přilepte kousek oboustranné lepicí pásky. Ochranný proužek neodlepujte. Papírky obarvěte pomocí intenzivního míchání odstínů, nejlépe alespoň tří barev na každém, dobře je promíchejte, aby vytvořily jednotný odstín. Snažte se vystihnout barvy, které vidíte v místě, kde budete hrát, např. ve dvoře. Pozor na jasné a intenzivní odstíny, např. jasně červenou uplatníte málokdy. Pak začíná hra.
Chodíte po dvoře a hledáte barvu, která je co nejvíce podobná vašemu čtverečku, až ji najdete, odlepíte zadní krytí pásky a přilepíte, např. na plot, kameny, kůru stromů apod. Ostatní členové rodiny budou vaše úkryty hledat. Je potřeba přesně vymezit, kde hra začíná a končí. Umístění menších čtverečků bude jednodušší. Pozor: lepte je do viditelných míst, neukrývejte např. pod kameny.
STROMY
Studijní kresba kvetoucích stromů. Pupeny, postupně se otevírající květy, lístečky. Zvětšení jednotlivých souborů květů, vyjádření co nejpřesnější barevnosti.
Malba vůně
Zavřete oči a přivoňte si k rozkvetlému stromu nebo květině. Představte si, že nemáte jinou možnost, jak vůni vyjádřit, než že ji namalujete. Než začnete pracovat, obejděte zahradu a přivoňte k vícero květům. Vyberte tři rozdílné, které namalujete.
Svatba zahradníka
Namalujte svatbu v rozkvetlé jarní zahradě. Na svatbu nezapomeňte pozvat i rodinu ze zvířecí říše. Všechny svatebčany oblečte to kostýmů, které budou inspirovány kvetoucími stromy. Navrhněte čelenky, závoje, věnečky do vlasů, vlečky, střevíčky apod. Vycházejte z předešlých kreseb květů a maleb vůně. Vyjádřete co největší romantiku a krásu zamilovaných.
PROSTOROVÁ PRÁCE
Nasbírejte co nejvíce množství materiálu stejného druhu, např. kamínky, šišky, okvětní lístky, trávu apod. Podle množství přírodnin skládejte cesty a cestičky, představte si, že provádíte brouky a drobné zvířátka cestou, kde mají různé stanoviště, úkoly a hry.

