Témata k domácí tvorbě, díl pátý:
Kůra
Najděte v lese, v parku, nebo na zahradě kousek kůry. Pokud nebude na zemi nic, co by se dalo sebrat, pracujte přímo u kmene stromu, případně s obrázkem. Vyberte si motiv, který se vám líbí a nakreslete jej. Nemusí být příliš detailní, můžete pracovat např. fixou. Poté zvýrazněte hlavní linie, jako byste se dívali na obrázek zdálky, třeba na 10 kroků, obtáhněte kontury silně na tloušťku několika milimetrů. Vznikne vám jakási jednoduchá mapa, plán. Choďte po krajině a hledejte podobný motiv, např. sbíhání polí a luk v dálce, větev stromu nad hlavou, rozpraskaná půda pod nohama, nebo kresba na kameni. Pokuste se najít více shodných situací, které vám připomenou zjednodušený plán, vycházející z kresby kůry. Hru můžete opakovat s členy rodiny, plánky si můžete vyměnit.
Pro dobrodružné povahy: kreslete strukturu kůry a doplňte jí vlastními nápady, jako by to byla mapa. Označte poklady, cesty, doplňte mosty, řeky apod.
FROTOVÁNÍ
Frotování je jednoduchá technika, kdy se používá měkký papír, může být i do tiskárny, přiložíte papír na povrch, např. na dřevené prkno se sukem, kde je dobře vidět struktura-kresba dřeva. Použijete měkkou tužku, kterou přiložíte špičkou tužky na plocho. Na tuhu tlačíte jemně prstem a jezdíte v malé ploše po papíru, pomalu se vám začne kresba dřeva objevovat na papíře. Techniku jistě znáte a dobře se učí při práci s mincemi, frotujte kovové mince, pozor na posunování pod papírem, vznikají „dvojčata a duši“.
Udělejte si vzorník z různých ofrotovaných předmětů. Ve větším formátu můžete pracovat i s měkkým suchým pastelem, rudkou, nebo uhlem, vždy jej pokládejte naplocho. Frotovat můžete kůru stromů, hrubé látky, pytlovinu, dlaždice apod. Zkoušejte najít vhodné podklady.
Vyberte jeden z motivů, který se vám nejvíce líbí, překreslete na větší formát a převeďte do malby. Představte si např., jak by se věc, kterou jste frotovali, změnila, kdyby byla barevná. (barevná kůra stromu, duhové kameny a pod). 
Menší děti: představte si, že jste majitelé krejčovské dílny a máte za úkol někoho speciálně obléknout, např. na slavnost, na párty, na sport apod. Nakreslete postavu a oblečení vystříhejte z jednotlivých vzorů, sukně, kalhoty, boty, deštníky apod. Situaci, ve které se postava nacází, dokreslete tužkou.
PROSTOROVÁ PRÁCE
Skládané portréty z přírodnin. Sestavte na zemi nenápadné portréty z toho, co právě nabízí příroda. Najděte na zemi vhodné místo tak, abyste mohli portrét pouze doplnit, někde najdete třeba kořen, který vám připomene ucho, nebo úsměv, drn trávy, pod který umístíte zbytek tváře, dvě stejné pampelišky jako oči apod. Portréty můžou být velmi nenápadné, jakoby skryté v přírodě. Ostatní je mohou hledat. 
Pokud nemůžete ven, sestavujte v prostoru bytu např. z hrnků na stole, příborů apod., nebo použijte třeba místo v chodbě, kde najdete náhodně odložené boty, můžete použít tkaničky, spáry v dlažbě, klíče a pod. Vzniklá díla vyfoťte.

