Témata a nápady pro domácí tvorbu, díl šestý
Čarodějnice
Čarodějnice měly letos veliké štěstí, neboť díky nouzovému stavu nebyly upáleny a dočkaly se máje.
Zkuste vyjádřit tento nečekaný stav, namalujte čarodějnický rej, obrovskou oslavu mnoha přítomných čarodějnic, včetně kocourů, vařících kotlů, pavouků a všeho, co k čarodějnicím patří.
Proměna čarodějnice v májovou čarodějku. Navrhněte kostým pro proměněnou dámu tak, aby obsahoval prvky máje. Změňte barevnost, obohaťte  její  šat o květiny, pupeny a listoví. Proměňte starou ošklivou ježibabu v krásnou májovou bytost, která umí nikoliv čarovat, ale kouzlit.
Čarodějné, kouzelné májové koště, prostorová tvorba
Nasbírejte klacky, klacíky a suchou dlouhou trávu. Pomocí provázků z ní udělejte provizorní, nehezké koště. Toto suchou a nevzhlednou pomůcku zkuste ozdobit tak, aby se hodila ke krásné, májové čarodějce, kouzelnici. Použijte květy, lístky. Barevné provázky, korálky a podobně. Výrobek umístěte v zahradě, nebo v krajině tam, kde si myslíte, že by ho mohly čarodějky dobře najít.

Portrét májové čarodějky
Najděte v časopise portrét dámy, kterou přeměníte v májovou čarodějku. Pracujte technikou papírové koláže. Nakreslete doplňky, kterými ji chcete doplnit, vystříhejte je a vlepte do obrázku. Můžete pracovat rovněž s hotovými  obrázky, vystřihujte přímo a vlepujte. Vymyslete nenápadné čarodějnické znamení ve tváři, drobnou jizvu, znamínko, nebo speciální účes, který ji prozradí a podle kterého poznáte, že jde o kouzelnou bytost.
Léčivé účinky přítomnosti májových čarodějek
Představte si, že původně zlé a strašidelné čarodějnice, které se proměnily v hodné čarodějky, chtějí pomáhat lidem jako poděkování za to, že nebyly upáleny. Stanou se z nich bytosti, které budou lidem pomáhat. Vymyslete a nakreslete takovou situaci. Představte si, že se ráno probudíte a zjistíte, že ve vaší blízkosti došlo ke změně. Problém, který jste neuměli  řešit, zmizel, je pryč, jako by nikdy nebyl.
Prostorová tvorba
Připravte v prostoru, kde se pohybujete, nenápadné důkazy přítomnosti hodných májových čarodějek, něco jako stopy pachatele Bude to takový jejich nenápadný podpis. Např. dejte do vázy květiny, nachystejte někomu z rodiny pastu na kartáček, nachystejte papír a třísky do kamen, dejte lžíci na obouvání obuvi někomu do boty apod. Ostatní členové rodiny budou nacházet důkazy o tom, že čarodějky mohou pomáhat. 
